
Ђорђе Вукадиновић: И Хитлер је стално расписивао изборе док их није потпуно укинуо; Владимир Ђукановић: И Хитлер би се постидео Вукадиновића
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Након што је самостални посланик и политички аналитичар Ђорђе Вукадиновић
премијера Александра Вучића упоредио са Хитлером, напредњаци су му жестоко
узвратили.

  

Вукадиновић је говорећи о могућности расписивања превремених парламентарних
избора рекао да не мисли да би то било лоше за опозицију, али је додао и да је „Адолф
Хитлер најпре сваке, а потом и сваке друге године заказивао изборе, док их није
укинуо“. Коментаришући те његове речи, посланик напредњака Владимир Ђукановић за
„Ало!“ каже да је та изјава лудачка.

  

- Суштина целе приче је у томе шта би то Вукадиновић заиста урадио. Он то на основу
себе пројектује шта ће неко други да ради. Очигледно њему смета да се провери воља
народа, да види шта људи мисле о њему. Ако буде избора, он ће парламент после њих
гледати само на разгледници, овако се ушускао тамо и ту би да остане. Али ако већ
говоримо о некаквом нацистичком приступу, нацистичкој пропаганди, само је довољно
погледати сајт његове „Нове српске политичке мисли“ и видети да би се и нацисти тога
постидели - наводи Ђукановић.
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Ђорђе Вукадиновић: И Хитлер је стално расписивао изборе док их није потпуно
укинуо 

  

Са још више моћи, са још више бахатости и осионости Вучић најављује нове изборе. Чак
ће и грађани који су мало успавани овом атмосфером схватити да је ненормално имати
пет избора у пет година. Грађани су схватили да више није јасно колико треба да добију
мандата и власти да би коначно почели да врше ту власти.

  Адолф Хитлер је свако мало, сваке године, па онда на сваке две године расписивао
изборе, док их 1938. није потпуно укинуо. Садашња наша власт иде још ударничкије од
немачке власти из тридесетих година.   

Претходне недеље су свечано прославили 100 дана владе, а сада хоће поново на
изборе. Увек треба неки изговор, неки алиби зашто не спроводе своје обећања, било
према грађанима било обећања и према својим менторима на истоку и западу, због чега
су толико људи и бесни на опозицију и тај бес емитују овде у скупштинској сали.
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(НСПМ-Ало)
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